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ROMÂNIA  

JUDEŢUL MARAMUREŞ                                                                                                                                                                 

ORAŞUL TĂUŢII-MĂGHERĂUŞ                                                                                                                                        

CONSILIUL LOCAL  

 

Nr. 318/13.01.2026 

 

Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al Orașului Tăuții-Măgherăuș 

din data de 13.01.2026 

 

 Ședința extraordinară este convocată de Primarul orașului Tăuții Măgherăuș prin Dispoziția nr. 

3 din 12 ianuarie 2026 publicată pe site-ul instituției. 

Lucrările ședinței sunt conduse de către președintele de ședință- consilier, Giesswein Cristin.  

La ședință participă: Primarul orașului Dl.  Marinescu Dumitru. 

 

Președintele de ședință face prezența. Sunt prezenți 13 consilieri locali lipsesc consilierii  

Costin Ștefan Andrei  si Vakon Daiana, precum  și delegatul sătesc dl. Lupse Alexandru. 

 

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi. Cine este pentru ? 

Votat în unanimitate. 

 

Secretarul general supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare. 

Votat în unanimitate. 

 

Se trece la ordinea de zi 

 

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea utilizarii excedentului bugetar din anul 2025 

în anul 2026 al Oraşului Tăuţii Măgherăuş.  

 

 

Primarul explică necesitatea convocării ședinței extraordinare raportat la fapul că cel mai 

important este proiectul de hotarare nr. 2  dar cu această ocazie vom aproba si utilizarea excedentului 

bugetar din anul 2025, respectiv suma de 270.717,41 lei  care va fi utilizat pentru plata facturilor la 

lucrarile executate anul trecut, la plata utilitaților si altele. Aceasta este suma cu care am ramas în cont 

anul trecut si ca să o putem folosi este necesar aprobarea Dvs.  

Președintele de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru ? 

Votat unanimitate.  

 

2. Proiect de hotărâre privind implementarea programului ”Masă sănătoasă” în orașul 

Tăuții Măgherăuș în anul 2026. 
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Primarul: prin H.G 1171 din 30 decembrie 2025, Guvernul a aprobat implementarea Programului 

național ”Masă sănătoasă” în anul 2026, program în care este inclus și în acest an Liceul  

Tehnologic ”Traian Vuia”, motiv pentru care este necesar să adoptam acest proiect de hotărâre. 

Suma care va fi aprobată  pe beneficiar, urmând a fi scoasă la licitație, motiv pentru care v-am 

convocat azi, ca să nu pierdem zile, cu fiecare zi întârziere, elevii vor pierde o zi de mâncare. Așa 

cum ati vazut si Dvs, sunt 710 beneficiari ai acestui program, adică toți elevii Liceului Tehnologic  

”Traian Vuia”,  suma alocată pe porție este de 16,50 lei în total 2.026.530 lei pentru întreg anul.  

Giesswein Cristin: această  suma a scăzut? 

Primar: Nu, aceasta a crescut cu vreo 50 bani. Important este să demarăm procedurile de licitație, 

suntem pregătiți cu caiete de sarcini, am avut  nevoie de Hotărârea Consiliului de Administrație a 

liceului care am primit-o, de aceea v-am convocat azi.  

Președintele de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru ? 

 

Votat unanimitate.  

  

 

Președintele declară ședința închisă.  

 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                        Secretar general, 

 Giesswein Cristin                                          Bîndilă Călin-Ioan 

 

 

 

 

 

 

Întocmit, 

David Carmela-Elena  


